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PRIVACYVERKLARING
vdbrandphotography verwerkt een aantal persoonsgegevens van jou als jij een fotoshoot boekt. In deze privacyverklaring staat genoteerd welke rechten jij hebt, om welke gegevens het gaat en met welk doel. Bij vragen of klachten kan er via onderstaande gegevens contact worden opgenomen.
[bookmark: _GoBack]CONTACTGEGEVENS
vdbrandphotography
Anne van den Brand
vdbrandphotography@outlook.com
https://www.vdbrandphotography.nl/
0620381165
KVK: 86519514 
VERWERKING VAN GEGEVENS

vdbrandphotography verwerkt de volgende gegevens:
· E-mailadres
· Telefoonnummer
· Volledige naam
· Adres
· Eventueel bedrijfsnaam
· Geboortedatum
· Foto’s
· Social media gebruikersnamen
· Overige persoonsgegevens die je zelf aan ons bekend maakt
MET WELK DOEL WORDEN DE GEGEVENS VERWERKT?

vdbrandphotography verwerkt gegevens die jij verstrekt via telefoon, e-mail, de website of social media. Wanneer er na 2 jaar geen contact meer is geweest zullen alle gegevens verwijderd worden.
Foto’s zijn ook persoonsgegevens. Het is dan ook noodzakelijk dat deze gemaakt, opslagen, bewerkt en bewaard worden om jou van dienst te kunnen zijn. Foto’s kunnen worden aangemerkt als bijzondere persoonsgegevens, maar deze mogen verwerkt worden in het kader van journalistieke doeleinden of artistieke uitingsvormen aangezien vdbrandphotography een fotograaf is. 

Bij een fotoreportage in opdracht is het vrijwel onvermijdelijk dat ook andere personen, die hiertoe geen opdracht hebben gegeven, in beeld zullen komen. Er wordt hierbij altijd rekening gehouden met de privacy van de betrokkenen en mogelijke schadelijke foto’s zullen niet verder verwerkt worden.

Geselecteerde foto’s worden in principe voor onbepaalde tijd bewaard. 

Bij het maken van fotoalbums worden naast foto’s ook eventueel diverse data, adressen of andere gegevens die jij graag in het album verwerkt wil hebben verwerkt. Uiteraard worden er geen persoonlijke gegevens in een fotoalbum geplaatst zonder dat dit van tevoren communiceert is.

Foto’s worden in hoge resolutie afgeleverd via e-mail met download link.

Offerte
Bij het opvragen van een offerte worden hiervoor jouw naam en adres of de naam en adres van je bedrijf gebruikt. Een bedrijfsnaam is in principe geen persoonsgegeven, tenzij (een deel van) jouw eigen naam hierin verwerkt is. Het is wettelijk verplicht om offertes (tenminste) zeven jaar te bewaren. Dit doet vdbrandphotography dan ook.

Facturen
Bij het sturen van de factuur, gebruiken wij hiervoor jouw naam en adres of de naam en adres van je bedrijf. Het is wettelijk verplicht om facturen (op zijn minst) zeven jaar te bewaren. Dit doet vdbrandphotography dan ook.

Het verzenden van fotoalbums/foto's
Voor de verzending van (fysieke) fotoalbums of foto’s heeft vdbrandphotography jouw adres nodig.

Publiceren van foto’s op website/social media
Het portfolio van vdbrandphotography zal frequent up to date worden gehouden op de website en social media met foto’s. Als er een foto van jou geplaatst wordt, wordt ook jouw naam of social media account hierbij vermeld indien gewenst. Uiteraard wordt dit nooit zonder voorafgaande toestemming gedaan.

Reacties op social media
Jouw naam, gebruikersnaam en eventueel profielfoto is mogelijk zichtbaar wanneer je reageert op iets dat op social media geplaatst is. Deze reacties blijven in principe voor altijd staan, tenzij de betreffende post of het gehele social media account verwijderd wordt. Je kan reacties zelf verwijderen of, als dit niet mogelijk is, een verzoek bij vdbrandphotography indienen om de betreffende reactie te laten verwijderen. Reageren is niet verplicht, dit is jouw eigen keuze.
GRONDSLAGEN VOOR HET VERWERKEN VAN GEGEVENS

De grondslagen voor het verwerken van persoonsgegevens zijn:
· Het goed kunnen uitvoeren van de overeenkomst
· Toestemming
· Wettelijke plicht
· Gerechtvaardigd belang


vdbrandphotography heeft een gerechtvaardigd belang bij het bewaren van geselecteerde foto’s, ook nadat de opdracht is afgerond. Bij de bedrijfsvoering hoort het aanpassen en uitbreiden van een portfolio van zowel recent als eerder gemaakt werk. Wanneer een foto schadelijk zou kunnen zijn voor jouw privacy, zullen wij deze foto niet bewaren. Dit geldt ook voor foto’s die niet meer passend zijn voor de stijl van vdbrandphotography.
Bij verwerkte foto’s die in opdracht gemaakt zijn, waar andere betrokkenen opstaan dan de opdrachtgever, kan beroep worden gemaakt op gerechtvaardigd belang. Goede bedrijfsvoering is onmogelijk als er van elk individueel persoon toestemming gevraagd moet worden voor het maken van een foto bij bijvoorbeeld een reportage. Er wordt wel rekening gehouden met de privacy van de betrokken personen. Eventueel schadelijke foto’s zullen verwijderd worden en niet verder verwerkt worden. 

VERWERKING VAN PERSOONSGEGEVENS DOOR DERDE PARTIJEN

vdbrandphotography maakt alleen gebruik van derde partijen ter ondersteuning van de diensten:
· Voor het versturen van fotobestanden in hoge resolutie wordt gebruik gemaakt van diensten om bestanden te delen en te versturen.
· Voor het maken van fotoalbums wordt gebruik gemaakt van bedrijven die drukwerkservices leveren.
· Voor het versturen van afdrukken en fotoalbums wordt gebruik gemaakt van bezorgdiensten.
· Voor de financiële administratie wordt gebruik gemaakt van een boekhouder.

De derde partijen worden aangemerkt als verwerkers. Alleen in opdracht worden jouw gegevens verwerkt en worden niet voor andere doeleinden gebruikt. 
BEVEILIGING VAN GEGEVENS
vdbrandphotography gaat zorgvuldig om met jouw gegevens. Er worden maatregelen tegen diefstal, verlies, onbevoegde toegang of ongewenste openbaarmaking genomen. Computers, laptops, telefoons en andere apparaten waar opgeslagen gegevens staan, zijn beveiligd met wachtwoorden. Voor het uitvoeren van de werkzaamheden wordt geen gebruik gemaakt van openbare WiFi-netwerken. Vdbrandphotography werkt altijd met de laatste versie van besturingssystemen, software en plugins. Nieuwe beveiligingsupdates worden altijd zo snel mogelijk geïnstalleerd. 
COOKIES

Op de website van vdbrandphotography staan links naar social media kanalen. Bij het aanklikken hiervan worden mogelijk gegevens met deze partijen gedeeld en mogelijk ook cookies geplaatst in je browser. Door het lezen van hun privacybeleid, kan je zien wat deze partijen met jouw gegevens doen.

JOUW RECHTEN

Omdat er persoonsgegevens van jou verwerkt worden, heb je een aantal rechten die je kunt uitoefenen. Het gaat om:
· Het recht op inzage in de gegevens die we van jou hebben;
· Het recht op correctie van onjuiste of onvolledige gegevens;
· Het recht om gegevens te laten verwijderen;
· Het recht op bezwaar wanneer je het niet eens bent met onze belangenafweging bij verwerkingen op grond van ons gerechtvaardigd belang;
· Het recht om het verwerken van persoonsgegevens te beperken in afwachting van de afhandeling van een ander recht.

Bij het uitoefenen van een van deze rechten, kan je contact met vdbrandphotography opnemen via de contactgegevens bovenaan deze privacyverklaring. Binnen een maand zal er reactie komen op het verzoek. 

Mochten onderling eruit komen niet lukken, dan heb je het recht om een klacht in te dienen bij een toezichthouder. Kijk op www.autoriteitpersoonsgegevens.nl voor meer informatie over de Nederlandse toezichthouder.
WIJZIGINGEN IN DE PRIVACYVERKLARING
Deze privacyverklaring heeft betrekking op de diensten die vdbrandphotography op dit moment aanbied. Mochten er in de toekomst extra diensten aangeboden worden waarbij persoonsgegevens verwerkt worden of andere wijzigingen, dan zal deze privacyverklaring ook gewijzigd worden. Dit geldt uiteraard ook bij wijzigingen in wet- en regelgeving. De nieuwe privacyverklaring zal gepubliceerd worden op de website. Bij direct belang of wanneer het ingrijpend van aard is, wordt het ook rechtstreeks gecommuniceerd.
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